
   	

	 PROCES	VERBAL	N°	3	SAISON	2021/22	
Réunion	du	lundi	15	novembre	2021	

En	Préambule,	une	pe/te	présenta/on	du	site	est	faîte	aux	membres	présents.	

I°)	APPROBATION	P.V.	N°	1	et	2	saison	2021/22.	

	 Les	P.V.	N°	1	et	2	saison	2021/22	sont	adoptés	à	l’unanimité.	

II°)	LES	COMMISSIONS.	

1.COMMISSION	ARBITRAGE	:		

Stage	d'octobre	annulé	faute	de	candidature	(une	seule)	–	situa/on	stage	novembre	(6	candidats	-	jeune	de	moins	de	16	ans	
qui	ne	pourront	donc	arbitrer	sur	match	sénior,	 le	club	d'HAYANGE	s'est	proposé	pour	 les	accueillir	sur	 les	matchs	de	 leurs	
équipes	compet'lib)	

Les	candidats	de	l'an	passée	ont	arbitré	sur	les	premiers	tours	de	coupe	de	France	M13.	Il	y	a	eu	d'excellent	retour	concernant	
leur	presta/on.	

2.COMMISSION	COMMUNICATION	:		

● ges/on	du	site	 :	 	une	présenta/on	rapide	du	site	a	été	 faîte	et	préciser	qu'il	est	en	 ligne	sous	 l'adresse	 :	
cd57volley.com	,	quelques	pe/tes	modifica/ons	seront	encore	faites.	Il	présente	déjà	une	liste	et	une	carte	
des	clubs	 (l'idée	est	que	 la	carte	devienne	 interac/ve).	 Il	 sera	demandé	aux	clubs	de	vérifier	 les	 infos	 les	
concernant,	 elle	 poura	 être	 complété	 par	 les	 sec/ons	 de	 l'ASVL	 57	 pour	 être	 plus	 représenta/ves	 des	
implanta/on.	 Y	 figureront	 également	 les	 documents	 u/les	 comme	 nos	 statuts,	 réglements	 généraux	 et	
spor/fs,	nos	p.v.	du	bureau	ainsi	que	des	commissions,	etc....	

● une	page	face	book	sous	le	nom	de	comité	moselle	de	volley-ball	

● Les	2	se	veulent	la	vitrine	du	CD	mais	aussi	des	clubs	du	département	malheureusement	pour	l'instant	seul	
une	liste	de	6	correspondants	clubs	a	pu	être	établi.	Une	relance	auprès	des	clubs	sera	faîte	afin	que	site	et	
page	facebook	soit	vivante.	

3.COMMISSION	FINANCIERE	:		

Subven/ons	reçues	:	

● subven/on	de	5	500	euros	de	l'ANS	(CR	en	cours)	

BUREAU	DIRECTEUR

Membres	présents	: André	Sacksteder,	Georges	Nagels,	Mar?ne	SchmiA,	Denise	Arnu,	Chris?an	Hoff,		Jacques	Bichat,	
Nathalie	Devois,	Thierry	Pe?tjean.

Membres	excusés	: Marie	Paule	Eustache,	Mathieu	Willemin,		Stéphane	Girodat

Membres	absents	:

Invités	:
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● subven/on	de	1	200	euros	du	CD	57	(reprise	d'ac/vités)	

● subven/on	de	650	euros	du	CD	57	(opéra/ons	es/vales	Mon/gny	les	Metz)	

● Situa/on	actuelle	:	il	y	a	un	peu	plus	de	35	000	euros	sur	le	compte	courant	et	15	000	euros	sur	le	livret	bleu	

4.COMMISSION	"LES	VOLLEY"	:		

● coopéra/on	avec	le	CDOS,	les	comités	départementaux	handisport	et	sport	adapté	

● emploi	 service	 civique	 :	 Leur	mission	 serait	 de	 faire	un	état	des	 lieux	des	 ac/vités	déjà	proposés	par	 les	
clubs	 concernant	 les	 nouvelles	 pra/ques,	 voir	 clubs	 intéressés,	 se	 tourner	 vers	 EPHAD	 et	 autres	
établissements	 (maison	 de	 retraite)	 qui	 pourraient	 accueillir	 un	 intervenant.	 Tout	 ça	 en	 lien	 avec	 CDOS,	
comités	 handisport	 et	 sport	 adapté	 de	Moselle.	 Le	 but	 pour	 le	 CD	 et	 les	 clubs	 seraient	 de	 recevoir	 de	
nouveaux	pra/quants	et	d'éventuelles	nouvelles	alloca/ons	de	subven/on	correspondante	(Nombreuses	et	
prioriété	 de	 l'état	 jusqu'aux	 instances	 départementales,	 voir	 des	 communes).	 	 Le	 comité	 décide	 à	
l'unanimité	l'engagement	des	2	service	pour	une	durée	équivalente	à	celle	du	stage	prévu	dans	leur	cursus	
scolaire	 (Licence	 professionnelle	Ges/on	 et	Développement	 des	Organisa/ons,	 des	 Services	 Sports	 et	 de	
Loisirs)		

● les	25/26	 juin	2022	 le	 club	de	SARREBOURG	organise	 la	finale	 	Challenge	France	Volley	 	Assis,	 comme	 il	
s'agit	événement	na/onal	 le	bureau	décide	qu'il	doit	être	présent	à	celui-ci.	Nous	nous	rapprocherons	du	
club	 de	 SARREBOURG	 afin	 de	 lui	 proposer	 une	 par/pa/on	 ac/ve	 du	 CD57	 dans	 la	 communica/on	 et	
l'organisa/on	selon	les	besoins	du	club.	

5.COMMISSION	SPORTIVE	:		

● adop/on	PV	N°	1	saison	2021/22	

● Le	 RPG	 et	 les	 RPE	 des	 compé//ons	 ont	 été	 ellaboré	 et	 transmis	 aux	 clubs	 et	 responsable	 d'équipe.	 Les	
nouveautés	 sont	 essen/ellement	 la	 possibilité	 et	 non	 l'obliga/on	 pour	 les	 équipes	 d'u/liser	 la	 fdme	
simplifiée	ainsi	que	de	rentrer	directement	les	résultats	sur	le	site	fédéral.	Le	recours	à	la	feuille	papier	et	la	
transmission	par	mail	à	la	commission	restent	possible.			

● Les	différents	championnats	ont	été	mis	en	ligne	avec	par	défaut	jour,	heure	et	gymnase	donné	par	les	clubs	
au	moment	de	l'engagement.	Il	a	été	demandé	aux	clubs	de	transmelre	à	la	commission	toute	demande	de	
modifica/ons.	 La	 commission	 veillera	 surtout	 à	 l'équité	 spor/ve	et	 restera	 souple	 sur	 les	 reports	dans	 la	
mesure	où	 les	clubs	se	seront	accordés.	Le	but	est	d'avoir	un	site	 le	plus	à	 jour	possible	pour	une	bonne	
visibilité.		

6.COMMISSION	TECHNIQUE	:		

● Les	 2	 premières	 journées	 es/vales	 ont	 été	 un	 succès	 et	 unaniment	 apprécié.	 Remerciements	 aux	 club	
d'HAGONDANGE	et	METZ	ainsi	que	tous	les	éducateurs	venus	encadrés	et	plus	généralement	les	personnes	
qui	ont	contribué	au	bon	déroulement	des	2	journées.	La	3ème	journée	n'a	malheureusement	pas	pu	être	
organisé	 faute	 de	 club	 volontaire	 secteur	 et	 difficile	 de	 se	 rabalre	 ailleurs	 en	 cours	 d'été	 malgré	 le	
volontariat	du	TFOC	formulé	début	juillet.	Les	journées	es/vales	sont	à	reconduire	mais	devront	se	préparer	
(notamment	l'appel	à	volontaire	devrait	se	faire	dès	mai	pour	que	fin	juin	au	plus	tard	tout	soit	prévu.	

● Stages	de	la	Toussaint	:	peu	de	réponses	des	clubs	notamment	en	raison	de	nombreux	débutants	dans	les	
clubs	et	peu	de	jeunes	ayant	déjà	pu	être	vraiment	évaluer.	

I. Annula/on	du	 stage	M11:	 liste	 de	 12	 joueurs	 (les	M11	 Filles	 étaient	 convoquées	 sur	 le	 stage	M12	 /	
M13).	Sur	12	joueurs,	5	n'étaient	toujours	pas	licenciés	à	moins	d'une	semaine	du	stage.	

II. Stage	M13M:	19	présents	sur	25	convoqués	-	6	entraîneurs	sur	le	stage	M13M	
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III. Stage	M12F	/	M13F:	24	présentes	sur	35	convoquées	-	7	entraîneurs	sur	le	stage	M12	/	M13F	

● Le	 championnat	M11	 a	 été	 établi	 	mais	 une	 réflexion	 	 sera	menée	 lors	 d'une	 prochaine	 	 réunion	 de	 la	
commission	 	sur	 	de	nouvelles	 	formules	 	de	journée	 	ou	en	marge	pour	les	nouveaux	publics	(pourra	être	
étendu	à	d'autres	catégories	d'âges)	

IV°)	ACTIVITES	AGENT	DE	DEVELOPPEMENT.	

− Un	entre/en	professionnel	a	eu	lieu	le	1er	juin	avec	le	président	du	CD57VOLLEY.	
− Visite	 à	 la	médecine	du	 travail	 :	 légère	 restric/on	mais	 qui	 ne	 remele	pas	 en	 cause	 son	 ac/vité	 comme	
encadrant	de	la	discipline	de	volley-ball.	
− Depuis	le	fin	octobre	notre	agent	établie	maintenant	 	un	compte-rendu	hebdomadaire	de	son	ac/vité	sous	
fome	d'un	tableau.	
− Conven/ons	avec	le	collège	Louis-Armand	(sec/on	spor/ve)	de	Moulins	les	Metz	et	avec	le	club	de	Moulins	
les	Metz	(un	entrainement	hebdomadaire	avec	les	M13	et	2	avec	la	préna/onale)	pour	la	saison.	
− Conven/on	 avec	 l'ES	 HAGONDANGE	 pour	 un	 entrainement	 hebdomadaire	 pour	 les	 M18F	 jusqu'à	 fin	
décembre.	
− Suivi	 des	 dossiers	 de	 subven/on,	 stages	 de	 la	 Toussaint,	 2	 demie-journées	 anima/on	 pour	 la	 ville	 de	
Mon/gny	les	Metz,	réunion	USEP	Moselle.	
− Afin	de	déterminer	les	parts	de	chaque	domaine	dans	lesquels,	notre	agent	intervient,	il	établit	dorénavant	
de	manière	hebdomadaire	un	récapitula/f	de	son	ac/vité.	

− Suite	 à	 la	 demande	 d'augmenta/on	 formulée	 par	 M.	 SEIVERT	 Fabrice,	 une	 discussion	 est	 engagée.	 Les	
membres	du	comité	sont	d'accord	pour	melre	cele	demande	à	l'étude.	Il		est	convenu	dans	ce	cadre	de	demander	
à	M.	SEIVERT	quelles	seraient	ses	nouvelles	préten/ons,	de	 faire	effectuer	des	simula/ons	au	CDOS	57	qui	établit	
déjà	ses	bulle/ns	de	salaire.		
− En	alendant,	il	est	proposé	de	lui	verser	la	"prime	macron"	exonérée	de	charge	pour	le	CD57VOLLEY		et	non	
imposable	pour	lui.	Le	comité	approuve	à	l'unanimité	de	lui	alribuer	pour	la	fin	d'année	une	prime	excep/onnelle	
de	1000€	en	raison	notamment	des	services	rendus	pendant	la	période	de	vacances	de	président.		

V°)	ACTIVITES	DU	PRESIDENT.	

- ges/on	et	suivi	boîte	mail	CD57	

- Entre/en	professionnel		avec	l'ATD	ainsi	qu'avec	2	candidats	service	civique	

- Par/cipa/on	aux	AG	de	YUTZ-THIONVILLE,	TFOC	et	AS	POUILLY	METZ	VB	;	aux	commissions	spor/ves	du	CD57,	
de	la	LIGUE	GE,	USEP57	;	à	la	cérémonie	de	passage	des	drapeaux	olympiques	au	conseil	départemental	;	aux	
réunions	 des	 comités	 résidants	 ACADEMOS,	 de	 pilotage	 coopéra/on	 entre	 CDOS,	 comités	 départementaux	
handisport	 et	 sport	 adapté,	 le	 service	 sport	 du	 conseil	 départemental	 et	 les	 autres	 comités	 spor/fs	
départementaux	;	week-end	de	la	fête	du	sport	à	METZ	

- Échanges	 informelles	 avec	 le	 vice-Président,	 les	 présidents	 de	 commission,	 l'agent	 de	 développement	 ainsi	
qu'avec	la	LGEVB	(Vice-Président,	Secrétaire	général	et	secrétariat)	

VI°)	DIVERS.	

● devant	la	difficulté	à	réunir	tout	le	monde,	on	peut	essayer	de	prévoir	plus	en	amont	les	réunions	:	prévision	
d'une	 réunion	 bimensuelle	 :	 Et	 pour	 la	 distance,	 outre	 la	 possibilité	 de	 visioconférence	 pour	 les	 plus	
éloignés	ou	empêchés,	on	peut	envisager	un	"turn	over"	et	être	accueilli	par	différents	membres	du	comité	
ou	à	proximité	dans	locaux	mis	à	disposi/on	par	un	club	?	Il	est	proposé	et	accepté	d'effectuer	une	réunion	
sur	2	externalisée	et	de	voir	avec	l'ES	Hagondange	pour	la	prochaine.	

La	séance	est	levée	à	22H30	
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PROCHAINE	REUNION	DU	C.D.	57	VOLLEY	:	proposiMon	du	mardi	4	janvier	2022	à	Hagondange
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